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∫
ex sinx dx. (4p)

2. Lös följande ODE a) y′ − 1

x
y = x, b) y′ = y2, y(0) = 0, c) y′′ − 4y′ + 3y = 0. (3p)

3. Beräkna om möjligt gränsvärdet (3p)

lim
x→0

x2 + 2 cosx− 2

x2 − x ln(x+ 1)
.

4. Skissa det omr̊ade som begränsas av kurvorna y = x2 och y = 2x − x2. Beräkna arean av det (3p)
inneslutna omr̊adet.

5. Lös om möjligt TVÅ av följande tre ODE: (3p)
a) y′′ − y = x, y(0) = 0, y’(0)=2, b) y′′ − 3y′ + 2y = x,
c) y′′ − 5y′ + 6y = e2x.

6. Lös ekvationen y′′ − 5y′ + 6y = e2x. (3p)

7. En dag började det snöa. En snöplog skickades ut klockan 12. Den har plogat 2 mil klockan 13 och (3p)
3 mil klockan 14. När började det snöa? Antag att snöfallet intensitet är konstant och att plogen
plogar en konstant mängd snö per tidsenhet.

8. Härled informellt Skivformeln respektive Skalformeln, för rotationsvolym runt x-axeln. (3p)

Maclaurinutvecklingar p̊a baksidan, vgv.



Maclaurinutvecklingar
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